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спеціалізованими виданнями з журналістики є важливою складовою 
розвитку їхніх професійних навичок. Подібні видання необхідні не 
лише для підвищення кваліфікації, а й для того, щоб бути в курсі всіх 
змін і нововведень у сфері ЗМІ, аналізувати роботу колег, помічати для 
себе важливі деталі, бути в курсі того, що відбувається у сфері.

Українські фахові видання для журналістів головними 
призначеннями своєї діяльності визначають змогу читачів знаходити 
нові теми для своїх матеріалів, вивчати нові форми їхньої подачі, 
досліджувати та пробувати цікаві, складніші жанри. 

Авторитетні журналістські часописи сприяли удосконаленню 
редакторських навичок підготовки різних видів журналістських 
матеріалів, розвитку і збагаченню мови, зменшенню стилістичні 
помилок у друкованих текстах. Однак стрімка світова модернізація, 
що зачіпає абсолютно всі галузі, обумовлює необхідність створення 
та розповсюдження нових форм професійної періодики: друкованих 
щомісячних журнали з актуальною інформацією щодо подій у медіа-
індустрії, онлайн версії вже існуючих видань, платформи з інформацією 
про ресурси для пошуку експертів, героїв, тем для телевізійних сюжетів 
та журнальних або газетних статтей.  
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 Індустрія краси або beauty-сфера, як її називають фахівці, 
останнім часом дуже популярна в суспільстві. Вона працює на 
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стиках різних сфер: послуг салонів краси, медицини, освіти, екології 
тощо. Високий рівень конкуренції в індустрії краси призводить до 
боротьби за кожного потенційного відвідувача. Потужною зброєю в 
цій боротьбі виступає реклама, оскільки для салону краси важливим є 
не просто створення креативного простору та пошуку фахівців, але і 
розповсюдження інформації та залучення клієнтів.

Актуальність: Індустрія краси в даний час є однією з найбільш 
перспективних. Послугами індустрії краси в тій чи іншій мірі 
користується велика частина населення. У наш час привабливий 
зовнішній вигляд — необхідний атрибут кожної успішної людини.

Наукова новизна: Виявлення нових можливостей розповсюдження 
реклами для індустрії краси.

Основні завдання дослідження: Дослідити особливості 
просування beauty-послуг, виявити значення реклами для індустрії 
краси.

Виклад основного матеріалу: Beauty-послуга (послуга індустрії 
краси) — ринковий продукт, що представляє собою діяльність по 
задоволенню потреб у підвищенні фізичних і естетичних характеристик 
людського тіла шляхом різних процедур, здійснюваних спеціалізованими 
підприємствами або індивідуально, а також результат цієї діяльності [1: 8]. 

Просування будь-яких beauty-послуг (косметологія, масаж, 
нігтьовий сервіс тощо), складається з двох етапів:

• Початковий етап. У цей період необхідно визначити і зайняти 
свою нішу на ринку. Основна рекламна діяльність спрямована саме на 
залучення нових клієнтів.

• Другий етап. На цьому етапі рекламна кампанія переслідує 
кілька цілей: підтримує лояльність клієнтів за допомогою акцій і 
спеціальних пропозицій; розширює клієнтську базу за рахунок впливу 
на споживачів методом привернення уваги (сезонні пропозиції, новинки, 
квести тощо) [1: 25].

Для кожного етапу необхідно розробляти спеціальні пропозиції, 
спрямовані на виконання конкретних функцій. Це дозволить не тільки 
збільшити кількість клієнтів, але і підвищити можливість їх повторного 
звернення.

Реклама в індустрії краси стає ефективною за умови використання 
різних каналів комунікації: реклама в ЗМІ (радіо, преса, телебачення); 
реклама в Інтернеті;  друкована реклама; пряма реклама, залучення 
тактик SMM.

До зовнішньої реклами для салону краси відносяться: зовнішнє 
оформлення приміщення (вивіска, вітрина та дизайн); банери та 
рекламні щити.
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В оформленні необхідно враховувати бюджет рекламної кампанії, 
загальну стилістику салону та його спрямованість. 

Якщо поширювати рекламу через ЗМІ, то краще зупинитися 
на рекламі в пресі і на радіо. Реклама на телебаченні, незважаючи 
на велике охоплення аудиторії, має високу вартість, тому може бути 
збитковою, особливо для невеликих салонів краси. Реклама в пресі є 
більш бюджетним способом розповсюдження рекламної інформації. 
Можна розмістити повідомлення в популярних місцевих виданнях 
(газетах і журналах). В якості нативної реклами добре спрацює стаття, 
написана майстром салону. Це можуть бути поради чи рекомендації по 
догляду за собою. Головне — вказати в підписі, що написав майстер 
салону, який рекламується.

Реклама на радіо актуальна тільки в період проведення акцій. 
На постійній основі вона швидко набридне і не принесе бажаного 
результату.

Просування послуг краси в Інтернеті, може здійснюватися 
декількома способами: сайт; соціальні мережі; банерна реклама.

При створенні сайту, необхідно наповнити його не тільки 
корисною інформацією про перелік і вартість послуг. Важливо 
публікувати цікавий тематичний матеріал, щоб залучати відвідувачів. 
Наприклад, авторські статті майстрів салону. Текст в статті має бути 
змістовним та легким, також креативні слогани з ілюстраціями добре 
вплинуть на візуальні асоціації споживачів. 

Одним з найбільш популярних способів просування є соціальні 
мережі ( Instagram, Facebook, Twitter, Pinterest тощо). Можна створити 
сторінку, де будуть розміщуватися фотографії результатів послуг, 
відгуки реальних клієнтів, корисна інформація. Доцільно також ведення 
блогу, в якому майстри салону діляться своїм досвідом, професійно 
розповідають про нові технології beauty-індустрії, сучасні косметичніі 
засоби, дають поради споживачам. Також можна проводити різні 
конкурси та акції.

Банерну рекламу можна розташувати на популярних ресурсах 
міста, в якому знаходиться салон краси. 

Для просування салонів краси також використовуються 
друкована реклама (брошури, каталоги, рекламні проспекти і візитки). 
Зазвичай вони поширюються серед відвідувачів, в офісах чи магазинах 
фірм-партнерів. Друкована продукція цінується не тільки за інформацію 
(перелік послуг, графік роботи, контакти, переваги), вона служить 
відмінним нагадуванням.

В якості прямої реклами використовуються СМС-повідомлення 
та розсилки на електронну пошту. Достатньо періодично сповіщати про 
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акції та знижки, що проходять.
Висновки: При  створенні рекламної кампанії для індустрії краси 

потрібно використовувати декілька каналів розповсюдження рекламної 
інформації задля більшого охоплення цільової аудиторії. Серед усіх 
інших видів реклами, які також є ефективними у просуванні beauty-
послуг, найефективнішим способом розповсюдження реклами для 
індустрії краси є Інтернет-реклама. Це зумовлено тим, що вона охоплює 
широку аудиторію за досить короткий проміжок часу. Рекламу, яка 
здійснюється через соціальні мережі, можна аналізувати, спостерігати 
за реакцією споживачів, проводити опитування тощо. 
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Історично у людей склалися стереотипи, що жінка — це берегиня 
вогнища, яка зобов’язана готувати їжу, дивитися за дітьми, прибирати 
і прати. Чоловік – це здобувач, який заробляє гроші і захищає свою 
сім’ю. Але, якщо ми уявимо, що жінка займає керівну посаду, а чоловік 
виховує дитину, взявши декретну відпустку? [2] На жаль, не дивлячись 
на те, що зараз вже 21 століття, уявити це вкрай важко.

Розвиток рекламних технологій дуже тісно пов`язаний із 
бажанням вплинути на споживача та змусити його купити товар. 
Сьогодні реклама не тільки надає інформацію про товар чи послугу, а 
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